

于千万人之中遇见你想遇的人，于千万年之间，在时间无涯的荒野里，没有早一步，也没有晚一步，恰好遇见了。只一眼，便是一生。《我的父亲母亲》，是张艺谋导演的一部片子，影片以“我”的视角去诉说父亲母亲那段感人至深的爱情。没有什么华丽的修饰和宏大的场面，仅仅依靠一个个生动朴实的镜头和一抹跳动着的粉红，便已让我潸然泪下。

很久没有那种触动心灵深处的感觉和直达心底的温暖了。影片中的父亲是一位从城里来乡村支教的教师，而母亲则是村子里最美丽无暇的姑娘。从第一眼望见父亲时，母亲便悄悄爱上了这个儒雅的男子。从此父亲的身后便多了一抹粉红色，没有多余的话语，只有柔情脉脉的眼神。村里没

有教师食堂，母亲便为父亲准备美味的饺子，用青瓷碗盛起来，并悄悄观察父亲有没有吃。母亲开始每天跑到很远的地方去挑水，只因为那口井靠近父亲教书的小学。母亲开始守候在父亲每天的必经之路，

然而，影片并没有给大家留下遗憾。父亲和母亲，还是打了个照面。只因父亲短短的几句问候，母亲便仿佛忘掉了世界，丢掉了自己。她像一头欢快的小鹿，奔跑在小山坡上。那一抹粉红色的身影，成

母亲在追赶的过程中摔倒了很多次，又一次次地爬起来，甚至摔坏了青瓷碗，最后还是无事于补。绝望的母亲，流下了两行热泪。一个柔弱女子，为了追求自己所爱，不惜放下少女的矜持，放弃一切，甚至忘

几年后，父亲回来了。这一次，父亲再也不会放开母亲的手，他在小山村里教了四十几年的书，和母亲相守到白头。爱，是携手走过的坦然，是厮守一生的平淡。爱情不一定要轰轰烈烈，生死契阔，一起走过一辈子，便是最让人羡慕的爱。

张艺谋所塑造的女主人公，都是同样纯真、坚强、勇敢又不失可爱的女子。正如影片中的母亲招娣，为了追寻自己所爱她一直在奔跑，不管遇到什么，纵使前路荆棘密布，仍阻挡不了她的脚步。而我也依旧相信，这世间肯定有这样的女子，笑靥如花；肯定有这样的男子，温文尔雅；肯定有这样的爱情，至死不渝。

罗伯特的食品法则：爱吃香肠的人，绝对不要去了解香肠的生产过程。

杰克逊的虚伪法则：倘若旁人看不出你的虚伪，你就不虚伪了。

约翰逊的读报法则：为了去发现人类的种种错误，其中包括报纸本身的印刷错误。

杰佛里的成功法则：当有人处在议论你不如他的时候，那你一定在某些方面比他更成功。

康威尔的组织法

则：每个组织中都会有人清楚地知道该组织的底细，这个人应当被开除。

格林的辩论法

则：当你开始胡言乱语的时候，真理往往在对方手里。

斯图尔特的反应法则：得到原谅要比得到许可容易得多。

华莱士的谦虚法

则：将自己贬得一无是处，为的是鼓励别人亲自来认识你的出众之处。

奥利尼的家务法

则：厨房是永远无法打扫干净的。

迈克的恭敬法

则：决不要为了博取他人的好感而流露自己的真实感情。

离别的前夕，我选择了眺望，选择站在不远处眺望这让我又疼又爱的地方。

然后看着你们好好成长，或许于我而言，这样便已足矣。

从此，习惯了每周一例会的日子，从此，习惯了学通融进生命的生活，从此，习惯了姓名前冠以学通之名，突然说离别，你叫我何以舍得。

两年前，我说过的：“你（学通），是我此生最美的遇见”——这句话，永不后悔。

离别后，我会将这份我最深的眷念融入心底，带上我的快乐与回忆独自旅行，当想念时再回到我的彼岸，转身隔海观望，与我的“曼陀罗”共忆青春。我感谢一路而来，永远都有两位恩师陪我左右，为我指点迷津，一个知性温柔家常，一个激情简单若水，或许是因为他们身上散发的气质深深地让我折服，又或许离家两年，恋家的我在这找到了恰似“母亲”关怀的温暖，温暖的话语总可以直穿心灵然后深入骨髓。

沉得住气，是事

业的开始；沉得住气，

是事业成熟的标志。

有时候，沉得住气，

需要韬光养晦，

需要高瞻远瞩。

有的人沉不住气，

在人生的低谷，怨天尤人，

诅咒命运的不公；

在人生的高峰，唯我独

只是觉得让人不适，城市也在寻求生命的力量吧，只是没那个机会而已。乡村也在变化，变化属于它不应该有的变化，更新着它不应该有的血液。

乡村应该真正的回归到它的安静，自然赋予它的美丽就在那默默的安静背后……

注定的，缘分今生指针流绕，

就如谢霆老师说的：

“笃定的缘分，今生无法改变。”又或许，其实这群说

离别的人从未离开。心房总有一块地方，存着当初，现在与未来。存着当初与你们的“初见”，存着以往你们如花的笑容，存着现在你们幸福的影子。

生活的法则

阿瑟·布劳克

哈里森的行动法则：行动者常常不如评论者高明，但评论者往往没有行动。

詹姆斯的历史法则：历史本身不会重复，重复只出现在历史学家之间。

罗伯特的食品法则：爱吃香肠的人，绝对不要去了解香肠的生产过程。

杰克逊的虚伪法则：倘若旁人看不出你的虚伪，你就不虚伪了。

约翰逊的读报法则：为了去发现人类的种种错误，其中包括报纸本身的印刷错误。

杰佛里的成功法则：当有人处在议论你不如他的时候，那你一定在某些方面比他更成功。

康威尔的组织法

则：每个组织中都会有人清楚地知道该组织的底细，这个人应当被开除。

格林的辩论法

则：当你开始胡言乱语的时候，真理往往在对方手里。

斯图尔特的反应法则：得到原谅要比得到许可容易得多。

华莱士的谦虚法

则：将自己贬得一无是处，为的是鼓励别人亲自来认识你的出众之处。

奥利尼的家务法

则：厨房是永远无法打扫干净的。

迈克的恭敬法

则：决不要为了博取他人的好感而流露自己的真实感情。

离别的前夕，我选择了眺望，选择站在不远处眺望这让我又疼又爱的地方。

然后看着你们好好成长，或许于我而言，这样便已足矣。

从此，习惯了每周一例会的日子，从此，习惯了学通融进生命的生活，从此，习惯了姓名前冠以学通之名，突然说离别，你叫我何以舍得。

两年前，我说过的：“你（学通），是我此生最美的遇见”——这句话，永不后悔。

离别后，我会将这份我最深的眷念融入心底，带上我的快乐与回忆独自旅行，当想念时再回到我的彼岸，转身隔海观望，与我的“曼陀罗”共忆青春。我感谢一路而来，永远都有两位恩师陪我左右，为我指点迷津，一个知性温柔家常，一个激情简单若水，或许是因为他们身上散发的气质深深地让我折服，又或许离家两年，恋家的我在这找到了恰似“母亲”关怀的温暖，温暖的话语总可以直穿心灵然后深入骨髓。

沉得住气，是事

业的开始；沉得住气，

是事业成熟的标志。

有时候，沉得住气，

需要韬光养晦，

需要高瞻远瞩。

有的人沉不住气，

在人生的低谷，怨天尤人，

诅咒命运的不公；

在人生的高峰，唯我独

湖南工程学院报

HUNAN INSTITUTE OF ENGINEERING

国内统一刊号 CN 43-0837/(G)



主办：中共湖南工程学院委员会
Http://www.hnie.edu.cn

总编：刘国繁 副总编：张玉东
传真：(0731)58683509
第12期 总第214期

探索人才培养模式 实行校企深度合作 我校召开首届研究生教育工作大会



我校召开首届研究生教育工作大会

副校长易兵作研究生教育工作

工作报告。报告回顾了我校开展专业学位研究生教育工作情况，指出了我校研究生教育面临的挑

战，表明了我校专业学位研究生教育工作的基本思路。易兵指出，下一步我校研究生教育要加

强协同创新能力，建立可持续发展的校企合作培养机制；加强导师队伍建设，提高导师学术水平和指导能力；增强学科综合实力，加强学位点建设工作；并建

立健全规章制度，进一步完善研究生教育培养模式。同时要建章立制，完善各项管理制度，建立完善的人才培养质量监控和评价体系。

校长刘国荣在总结讲话中指出，我校研究生教育定位为培养高层次的应用型人才，这与当前教育部对研究生教育培养的改革方向是高度一致的。他充分肯定了我校在研究生教育中推进产学研合作、实行校企深度融合培养人才的做法，表示将继续探索我校研究生教育培养模式。同时要建章立制，完善各项管理制度，建立完善的人才培养质量监控和评价体系。

校长刘国荣在总结讲话中指出，我校研究生教育定位为培养高层次的应用型人才，这与当前教育部对研究生教育培养的改革方向是高度一致的。他充分肯定了我校在研究生教育中推进产学研合作、实行校企深度融合培养人才的做法，表示将继续探索我校研究生教育培养模式。同时要建章立制，完善各项管理制度，建立完善的人才培养质量监控和评价体系。

湖南文理学院党委副书记李敏、副校长易兵作研究生教育工作

工作报告。报告回顾了我校开展专业学位研究生教育工作情况，指出了我校研究生教育面临的挑

战，表明了我校专业学位研究生教育工作的基本思路。易兵指出，下一步我校研究生教育要加

强协同创新能力，建立可持续发展的校企合作培养机制；加强导师队伍建设，提高导师学术水平和指导能力；增强学科综合实力，加强学位点建设工作；并建

立健全规章制度，进一步完善研究生教育培养模式。同时要建章立制，完善各项管理制度，建立完善的人才培养质量监控和评价体系。

此次大会秉承了“密切联系、加强合作、扩大影响”的理

念，达到了“提升我省高分子科

技有限公司总裁杨军作了题为“轨道交通装备用新型高分子材料研究进展”的学术报告，深入浅出地介绍了轨道交通装备用高分子的合成与反应、高分子材料改性和成型技术及对高分子科技发展的展望。随后举行了专家交

流研讨会，各位专家就省内高分子材料的发展、如何加强校企合

作进行了热烈的研讨。会后，部分专家参观了化学化工学院实验

室。此次大会秉承了“密切联系、加强合作、扩大影响”的理

念，达到了“提升我省高分子科

技有限公司总裁杨军作了题为“轨道交通装备用新型高分子材料研究进展”的学术报告，深入浅出地介绍了轨道交通装备用高分子的合成与反应、高分子材料改性和成型技术及对高分子科技发展的展望。随后举行了专家交

流研讨会，各位专家就省内高分子材料的发展、如何加强校企合

作进行了热烈的研讨。会后，部分专家参观了化学化工学院实验

<p

我校在全省第十九届英语演讲比赛中创造历年最佳成绩

本报讯 湖南省普通高等学校第19届大学生英语演讲比赛暨第四届“外研社杯”全国大学生英语演讲比赛复赛（湖南赛区）于10月18日至20日在湖南人文科技学院举行。我校派出两支队伍参加比赛。经过紧张激烈的角逐，我校本科一组非英语专业获得两个一等奖，英语专业获二等奖，并获团体一等奖，名列东道主之后的第二名；本科二组获英语专

业二等奖，实现了我校自参加该赛事以来最好的成绩。

骄人赛绩的取得受益于外国语学院、教务处和应用技术学院的协同作战，比赛筹备时，副校长刘向红总体负责并

参与指导，陈峰、刘青和罗晓语三位老师担任了两个代表队的培训和指导工作，杨永和院长到比赛现场亲自督战，经过多阶段的强化训练、指导教师的辛勤付出和选手的勤奋努

力，他们终于勇敢地站在高手云集的英语演讲舞台上，展示自我，获得了评委和观众的热烈喝彩，为学校赢得了荣誉。（通讯员 刘向红）

我校在第六届中南地区港澳大学生机械创制大赛中获得佳绩

本报讯 10月19-20日，我校机械工程学院代表队参加第六届中南地区港澳特区大学生机械创新设计与制造大赛，在高手如云的竞赛中，获得两个一等奖、一个二等奖、一个三等奖，这不仅体现了我校参赛人员的优秀水平，更展示了我校创新教育的成果。

我校三支队伍参加规定命题类“单摆永动机”项目比赛。A9、A10、A11作品小组分获单摆球滚道“永动机”项目的一、二、三等奖；一支队伍参加自由命题类比赛，C14作品小组获得自主命题项目一等奖。

我校优秀成绩的获得并非偶

然，教务处、机械工程学院高度重视，从前期准备、实验、报名到参赛的筹备，每一个环节参赛师生均付出了很大的努力，各指导老师牺牲休息时间与同学们奋战在实验室，倾心培养大学生的创新思维能力、设计制造能力与团队协作精神。（通讯员 李星 莫凡）

中南大学唐真宇博士来我校作学术报告

本报讯 10月22日下午，中南大学化学化工学院制药系教授唐真宇博士应邀来我校主校区（北区）作了题为“从过渡金属催化到全合成，兼谈小分子药物研发过程”的学术报告。化学化工学院院长宋欣荣、100多名化工师生聆听了报告。副院长邓继勇主持报告会。

讲座中，唐真宇对高分子材料的研究催化、药物研发过

程的操作方法和自身在中美新材料研发过程中获得的成果和经验等方面的内容进行了详细的讲解。讲座不仅加强了同学们对专业知识的了解，同时对他们今后的学习具有极其重要的指导性作用。报告结束后，同学们还纷纷就考研、就业方向等方面的疑问向唐真宇请教，唐真宇热情洋溢、耐心细致的一一进行了回答。（通讯员 游依 娄玉玲 杨煦州）

提升自身素质 当好校园记者

本报讯 10月20日上午，应党委宣传部邀请，湘潭日报网络部主任、湘潭在线总监刘义彬在一报告厅为我校学生作新闻业务讲座。宣传部副部长李艳红主持报告会。学生通讯社全体成员、校学联宣传部全体成员、各学院团学宣传骨干400余人聆听了讲座。

刘义彬总监首先就其所在的湘潭在线网的主体栏目设置、网民互动情况进行了简要介绍。围绕着“如何当好一名记者”的主题，刘义彬介绍了目前新闻媒体

的基本情况，结合自身经历，他详细告诉大家“采访前”、“采访时”、“写作时”要注意的要点，让同学们在他的阐述中逐渐明白新闻工作的性质、工作状态和应具备的基本素质。他说，“如果把新闻工作当作自己的事业来做，当作一生的事业来追求，就一定能够有所成就。”

刘义彬说，新闻采访前要做好功课、准备好提纲，又不能拘泥于提纲；采访时要创造轻松融洽的气氛；要特别推敲标题；他

（上接第一版）在做决策时以前普遍采用调研的方法是科学的。

2.下面讨论三个臭皮匠组成的团队形成正确决策的概率大于诸葛亮的条件。

三个臭皮匠选择一个决策时，很自然地想到他们是平等的，所以只能用少数服从多数的方法来决定他们最终的决策。即三个人中至少有两个人是正确的，他们三个人的决策才是正确的。这样，他们产生一个正确的决

定的概率是： $p^3 + 3(1-p)p^2$ 或者 $1 - (1-p)^3 - 3p(1-p)^2$ 。

若要三个臭皮匠超过诸葛亮，则必有： $1 - (1-p)^3 - 3p(1-p)^2 > q$ 。

这是一个一元三次不等式方程，不好求解。下面我们就取几个实际值试算一下，如取 $q=0.9$ ，则当 $p=0.8$ 时，诸葛亮的决策能力都超过三个臭皮匠。当 $q=0.8$ ，则当 $p=0.7$ 时，诸葛亮的决策能力也超过了三个臭皮匠。（学通社 唐桔 刘文）

我们知道，一个人若对事物判断的正确率达到80%，那不是一般的水平了，是专家的水平。但由具有这种水平的三个人组成的团队形成决策的正确率不及一个判断事物正确率为90%的专家。这个说明团队形成正确决策的概率不是简单的1+1。同时也说明我们以前普遍运行的决策方法是正确的。即：在形成决策前集思广益，形成决策时，强调权威的作用。

三个臭皮匠选择一个决策时，很自然地想到他们是平等的，所以只能用少数服从多数的方法来决定他们最终的决策。即三个人中至少有两个人是正确的，他们三个人的决策才是正确的。这样，他们产生一个正确的决策

（上接第1、4版中途）

尊，我行我素。其实，很多时候，人生犹如大海中漂浮的一条小船，在狂风巨浪中沉得住气，才能扬帆远航；如果沉不住气而害怕茫茫大海，要么是畏缩不前，要么有被颠覆的危险。

人还要变得脸。红脸也好，白脸或黑脸也罢，都是人生不同的角色。当然，变脸不是圆滑世故，不是趋炎附势，不是见风使舵，而是积极处世的最好诠释。可能因心情不好，你对别人进行了一番责备，后来你发现错怪他人，那么这时你唯一的选择就是赶快变“脸”，挽回自己造成的影响；因为信口开河，你捕风捉影地乱发议论，伤害了你朝夕相处的亲朋好友，当你明白事实真相，你也必须变“脸”，承认错误，弥补因口无遮拦造成的人际裂缝。变得了脸，有时也是大度的表现、智慧的象征。

弯得下腰，告诉我们要处世低调，学会忍耐。宁折不弯，固然值得赞美，但没有意义的粉身碎骨却令人扼腕。弯腰是一种姿态，是为了更好地挺起自己的脊梁；弯腰是一种风范，是为了创造更大的人生价值。韩信选择弯腰，因而成就大汉400多年的基业；司马迁选择弯腰，因而书写流传青史的绝唱。青松因弯腰而坚强美丽，稻谷因弯腰而成熟厚重。弯得下腰，才可能写出诗情画意的人生篇章。

抬得起头，是少年壮志不言愁的激烈情怀，也是君子心底坦荡的优雅自信。人生天地间，当活得豪迈，活得潇洒，昂首挺胸，显出一股压不倒、摧不垮的正气，展示豁达宽广的胸怀。有不少人活得窝囊，活得自卑。事业失败，失去了奋发向上的勇气。家庭不幸，开始游戏人生。偶然失意，自暴自弃。人生，不应畏惧暂时的失利。更不应丢弃可贵的自尊。“不管风吹浪打，胜似闲庭信步”，“天生我材必有用，千金散尽还复来”。凤凰涅槃，方见美丽。

湖南工程学院报

校园生活

责任编辑 / 宋强 梁肖

第三版 2013年10月30日

宿舍，爱上你在低吟浅唱之中

在外求学，寒窗苦读，宿舍是莘莘学子除了家之外的处所，宿舍孕育我们的梦想，宿舍见证我们的友情，宿舍让我们懂得且行且珍惜。然而，正是由于宿舍和学生生活的紧密联系使得学生对于宿舍问题极其敏感。我们希望更贴心的宿舍管理，我们渴求更有保障的宿舍安全，我们想要的是一个真正属于我们自己的小窝。然而，“学生忘带钥匙无法进宿舍”、“冬天宿舍热水供应紧张”、“宿舍日常维修不及时”、“学生日常生活中的安全防范”等一系列问题萦绕在学生们的心头。在此，编者走访了学生工作处，并参加了我校召开的关于宿舍安全问题的交流会。希望我们的浅唱低吟能让你爱上宿舍。



·图片新闻·

10月21日下午，我校300多名离退休老同志在新老年活动中心欢聚一堂，共度中华民族的传统节日——九九重阳节，纪委书记俞贵邦到会慰问和祝贺。活动现场，广场舞、太极拳、健身操、男女对唱、花鼓戏、乐器合奏等轮番上演，展现出老同志们的热情与活力。

（图/文/郭映芬）

我校举行2013年优秀大学生党员先进事迹报告会

本报讯 10月22日下午，我校2013年优秀大学生党员先进事迹报告会在主校区一报告厅和南校区一教四楼举行。纪委书记俞贵邦出席并讲话，组织部部长张小刚主持报告会。各学院学生党员、入党积极分子、学生干部、优秀学生代表和各学院从事党务工作的老师、组织部的老师共700余人参加报告会。

来自机械工程学院的左龙、经济学院的张郁、计算机与通信学院的方雀、外国语学院的傅志欣、化学化工学院的曾琼、管理学院的谢宇、应用技术学院的周铁、理学院的易健凰等8名优秀

大学生党员先后报告了他们的故事和体会。8名优秀大学生党员是从今年“七一”表彰的30名优秀学生党员中选出来的，是全校1770余名学生党员中的先进分子。他们在自己的学习、工作和生活中处处起模范带头作用。8名同学结合自己的大学生活经历，与全体同学们分享了作为一个优秀学生党员在日常生活中应该如何规范自己的言行的经验。在他们的事迹报告中，有让同学们相信“一切皆有可能”的乐观向上的心态；有坚持本性，保持一颗向善的心的豁达；也有鼓励同学们多参加实践活动，展示自己才能，珍惜机会的劝诫。他们的精彩报告充分展示了我校大学生党员的精神风貌，让在座的每一名同学深深感受到了他们在平凡中做出的不平凡成绩，赢得了广大入党积极分子的热烈掌声。

拾得起头，是少年壮志不言愁的激烈情怀，也是君子心底坦荡的优雅自信。人生天地间，当活得豪迈，活得潇洒，昂首挺胸，显出一股压不倒、摧不垮的正气，展示豁达宽广的胸怀。有不少人活得窝囊，活得自卑。事业失败，失去了奋发向上的勇气。家庭不幸，开始游戏人生。偶然失意，自暴自弃。人生，不应畏惧暂时的失利。更不应丢弃可贵的自尊。“不管风吹浪打，胜似闲庭信步”，“天生我材必有用，千金散尽还复来”。凤凰涅槃，方见美丽。

似乎是谁都没想到，一时的遗忘会引来如此大的事情。

10月24日下午，我校在图书馆123会议室召开学生宿舍管理座谈会，听取学生对宿舍管理的意见。其中，保卫处新校区治安科科长李湘阳针对学生宿舍被盗事件每年都有发生，这些受骗者都是对陌生人的微笑失去了免疫力，丢了下心防。殊不知“天上不会掉馅饼”。在此，小编想提醒大家，宿舍安全并不是完全由宿管一人负责，更多程度上还是同学们提高自己的警惕性，不要轻易就被一些小的利益蒙蔽了自己的双眼。失去理智，失去判断力的后果只会让你损失更多的财产。虽然学校也在逐年提高安保设施的投入，但学生的安全防范意识仍是首要的，需要人防和技防相结合，以减少案发率。

10月12日下午4点30分至5时许，亲民2栋某间寝室进来一位年约20自称是“七彩花”公司业务员的女生，要在学校内开一个精品店，招兼职。在这位“业务员”的花言巧语下，寝室的几位女生纷纷掏出了500元作为押金。这个所谓的业务员将她随身的双肩包抵押给了该寝室的室友并留有戒指等小精品，承诺第二天再把货送到寝室来，留下联系电话后便扬长而去。5名女生苦等一天才知道上当了。同一天下午5时许，另一个20岁左右的女孩，背一个装满小精品的花格子单肩包说着普通话满面春风地进入了亲民2栋另一寝室。女孩侃侃而谈地介绍了商品后，说动寝室的6名女生来做兼职，商定了商品的数量和价格后就签订了推销商品的协议书。每名同学争相挑选了其带来的样品，各交了所需商品的预付款385元，共计2310元整。推销商品的女孩许

诺次日中午12点30准时将货送到寝室，也留下了电话号码，然后就匆匆离开了。

诸如此类的受骗事件每年都有发生，这些受骗者都是对陌生人的微笑失去了免疫力，丢了下心防。殊不知“天上不会掉馅饼”。在此，小编想提醒大家，宿舍安全并不是完全由宿管一人负责，更多程度上还是同学们提高自己的警惕性，不要轻易就被一些小的利益蒙蔽了自己的双眼。失去理智，失去判断力的后果只会让你损失更多的财产。虽然学校也在逐年提高安保设施的投入，但学生的安全防范意识仍是首要的，需要人防和技防相结合，以减少案发率。

10月24日下午，编者在图书馆123会议室召开学生宿舍管理座谈会，听取学生对宿舍管理的意见。其中，保卫处新校区治安科科长李湘阳针对学生宿舍被盗事件每年都有发生，这些受骗者都是对陌生人的微笑失去了免疫力，丢了下心防。殊不知“天上不会掉馅饼”。在此，小编想提醒大家，宿舍安全并不是完全由宿管一人负责，更多程度上还是同学们提高自己的警惕性，不要轻易就被一些小的利益蒙蔽了自己的双眼。失去理智，失去判断力的后果只会让你损失更多的财产。虽然学校也在逐年提高安保设施的投入，但学生的安全防范意识仍是首要的，需要人防和技防相结合，以减少案发率。

10月24日下午，编者在图书馆123会议室召开学生宿舍管理座谈会，听取学生对宿舍管理的意见。其中，保卫处新校区治安科科长李湘阳针对学生宿舍被盗事件每年都有发生，这些受骗者都是对陌生人的微笑失去了免疫力，丢了下心防。殊不知“天上不会掉馅饼”。在此，小编想提醒大家，宿舍安全并不是完全由宿管一人负责，更多程度上还是同学们提高自己的警惕性，不要轻易就被一些小的利益蒙蔽了自己的双眼。